



Poštovane i dragi kolegice-kolege i prijatelji,

uvereni da je „naše samo ono što poklonimo ili damo“, pozivamo Vas da se pridružite predlogu Turističke agencije Panacomp Zemlja čuda za uređenje toaleta za posetioce manastira Sopoćana u Rasu kod Novog Pazara, usklađenim sa nadležnostima međunarodnih, državnih i lokalnih institucija o planiranju i uređenju prostora nepokretnih kulturnih dobara.

Srbija ima 1452 nepokretnih kulturnih dobara, 2138 spomenika kulture, 782 kategorisanih nepokretnih kulturnih dobara, od čega 582 od velikog značaja i 200 od izuzetnog značaja. Manastir Sopoćani u Rasu kod Novog Pazara je spomenik kulture od izuzetnog značaja i zahteva najcelihodniju zaštitu, staranje i korišćenje. Cilj našeg predloga je jasan i ima vidljiv rezultat i dalekosežni uticaj: stvaranje osnovnih uslova posetiocima za upoznavanje manastira Sopoćana - kulturnog blaga Srbije iz 13. veka i UNESCO znamenitosti.

Republički zavod za zaštitu spomenika kulture Beograd je po zahtevu Manastira Sopoćana od 22.02.2013. godine o merama tehničke zaštite pristupio izradi projekta za izvođenje radova izgradnje sanitarnog čvora i prilaznog platoa, po svojim nadležnostima o pružanju stručne pomoći čuvanja i održavanju kulturnih dobara sopstvenicima i korisnicima dobara. Projekat određuje iznos sredstava koje je potrebno sakupiti, obuhvata izveštaj o stanju, projektni zadatak, tehnički opis radova, predmer i predračun radova, statički proračun, situacioni plan, preseke, izgleda i karakteristične detalje postojećeg i projektovanog stanja, organizaciju, metode, tehniku i tehnologija izvođenja radova, čime se ispunjavaju uslovi za izradu dokumentacije predviđene propisima o izgradnji objekata u smislu člana 99. Zakona o kulturnim dobrima RS.

U Srbiji u ovom trenutku postoje brojni zahtevi za finansijskom pomoći, ali uvereni u snagu jedinstva i profesionalnu i ličnu svest, dostavljamo kolegama iz turističke industrije, prijateljima i svima koji žele da se pridruže našem predlogu brojeve računa sa uputstvima za uplatu : Pravoslavni manastir Sopoćani, 36300 Novi Pazar, Sopoćani bb, Srbija. Svrha uplate : uređenje toaleta za posetioce.

Dinarski račun Vojvođanska Banka AD 355-0000001037819-80.

Devizni račun u EUR Vojvođanska Banka AD, DEUTDEFF, Deutsche Bank AG Frankfurt am Main, DE 100 936 5289 0000, VBUBRS22 RS35355000320029922187.

Devizni račun u USD Vojvođanska Banka AD, BKTRUS33, Deutsche Bank Trust Company Americas, New York, NY US, ABA ROUTING NUMBER 021001033 4415457, VBUBRS22, RS35355000320029922381.

Panacomp Zemlja čuda je 10. novembra 2013. svojom uplatom simbolično započeo akciju prikupljanja sredstava za građevinske radove. Iguman manastira, prijatelji i poštovaoci Sopoćana su odgovorni za organizaciju i izvršenje planiranih radova, koji počinju u proleće 2014. godine. Javnost ćemo obavestavati o toku radova i zajednički ostvarenom ishodu, u kome

ćemo, verujemo, svi uživati.

Kulturno nasleđe je često povezano sa osećanjem ponosa i odgovornosti za očuvanje istorijskih vrednosti i tradicija koje predstavlja. Očuvane srednjovekovne vladarske zadužbine Srbije, veličanstveno oslikane freskama i ukrašene ikonama svedoče o visokom nivou graditeljstva i umetnosti u srpskoj srednjovekovnoj državi. One zaslužuju odgovarajuću pažnju, potvrđujući preimućstvo da je “naše samo ono što poklonimo ili damo“ !

Na raspolaganju smo za sve dodatne informacije i operativne aktivnosti u vezi našeg predloga. Dobrodošli su komentari, ideje i preporuke i podrška.....

Panacomp Zemlja čuda – Ivanka, Jaca, Daca, Goca, Tanja, Marina, Ivana i Danijel, Badnji dan 2014.